



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



今日淄博

社会

网络好才是硬道理!

二楼起火仨老人被熏上楼顶

消防赶到灭火,成功救下三名老人

本报3月4日讯(记者 王亚男 通讯员 范建博) 3月1日下午5时左右,周村区大街附近一居民楼发生火灾,有三名老人被困在楼顶,经过消防官兵紧张救援,火被扑灭,三位老人也被安全救下。

当天接到报警后,辖区市公安局消防支队丝绸路中队立即出动2部消防车14名官兵火

速赶赴现场。到达现场后,消防官兵看到着火的居民楼是一栋老楼,只有三层,起火的是这栋居民楼中间一个单元的二楼,火势正处于猛烈燃烧阶段,楼内浓烟滚滚。

消防官兵通过了解得知,这栋楼内还有人居住,极有可能会有人员被困,消防官兵立刻射水灭火,同时

携带空气呼吸器进入起火楼内搜寻被困者,经过仔细搜寻,并没有发现有被困者。当时,有人注意到,有三名老人因躲避浓烟爬上了楼顶。消防官兵再次进入火场,并爬到楼顶,看到三位老人并没有受伤,由于楼道内烟雾太大,消防官兵就留在房顶保护三位老人。同

时,消防官兵佩戴空气呼吸器进入楼房进行灭火,很快火势被控制住,楼道内的烟雾也被排干净。大约15分钟后被困的老人被成功救下,火势也被扑灭。

消防官兵在起火的房间看到,房间内有一些杂物,还有一个炉子。起火原因,还在调查中。

失足跌下货车

120急救脱险

本报3月4日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李永红) 4日上午11时20分,记者从市医疗急救指挥中心获悉,张店区南外环某物流园内,一男子从一物流大货车上失足摔下,男子受轻伤。

据指挥中心工作人员介绍,接到群众报警后不到一分钟,指挥中心即指派市120第29急救站(市第四人民医院)前往救治,前后用时仅20分钟,就将伤员接回并对其进一步救治。据医护人员介绍,伤者36岁,从货车摔下后,右足及腰部均受到不同程度伤害,总体判定为轻伤。

截至目前,伤者正在进一步观察治疗。

猪棚莫名起火

十几头猪丧命

本报3月4日讯(记者 王亚男 通讯员 王云霄) 3日下午3时30分左右,临淄区朱台镇杨家店村一户居民的猪棚着火,烧死了十几头猪。

辖区市公安局消防支队南金中队消防官兵赶到时,看到起火的猪棚烟较大。据了解,火灾发生后,猪棚的主人已经将能转移的猪都转移了。由于这个猪棚面积比较大,如不及时将火控制住,还有扩大的可能性,消防官兵出水枪灭火,经过20多分钟将火扑灭。

事后,据猪棚主人告诉消防官兵,他也不知道怎么起的火,他发现起火后,赶忙将能救的猪赶了出来,但是还有一些猪没有来得及救出来。这场火灾大约烧死了十几头猪。消防官兵估计,这次火灾过火面积足有200多平方米。



操作不慎 引燃油池

4日下午1时48分,博山区白塔镇掩的村一生产板簧的机械厂发生火灾,经过消防官兵15分钟奋战,火灾最终被扑灭。该厂负责人告诉消防官兵,工人在进行焊接作业时,操作不慎,引燃了旁边的煤油池。目前,火灾原因还在进一步调查中。

本报记者 王亚男 通讯员 陈建鹏 摄影报道

暖气管道突破裂,居民家中成汪洋

可能是当晚天冷供暖加压,管道质量差造成破裂

本报3月4日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 3月1日零时,正当人们都在熟睡时,桓台刘女士家中的暖气管道突然崩裂漏水,地面积水有两三厘米深。

据了解,1日零时45分许,正当人们沉浸在熟睡中时,桓台某小区居民刘女士报警称,家中的暖气水管漏水很厉害,请求民警帮助。

接警后,桓台少海派出所值班民警迅速赶到刘女士家中,发现房间内到处弥漫着白茫茫的雾气,热水“哧哧”地往上冒,成了遭殃的“水帘洞”,屋内地面的水已有两三公分深,老人吓得慌里慌张,几次跌倒。

当民警询问有无人危险时,刘女士这才想起卧室里还睡着一个孩子。民警赶

紧冲进卧室内,将在床上睡觉的一个五六岁的孩子抱出来,幸亏无恙。这时,物业公司、热力公司的工作人员相继赶到,民警查看漏水位置后,判断大致是入门的暖气管道喷水,遂与热力公司的工作人员一同将设置在楼梯内的暖气阀门关闭。暖气管道的流量逐渐变小。

据热力公司的工作人

员介绍,可能当晚天气较冷,供暖压力加大,质量不太硬的暖气PVC水管成了薄弱环节,造成了刘女士家中汪洋一片,好在老人孩子未受伤害,但客厅内的红木家具被水泡了,刘女士为此心疼得不得了。当天凌晨2时许,家中大体收拾完毕,刘女士对民警的帮助表示感谢。

备战中高考 快吃忘不了

3A 脑营养胶囊是天然海洋营养补品

明显改善记忆

3A (DHA, EPA, DPA) 是大脑所需的营养物质



增强脑细胞功能

采用先进生产工艺专门研制而成

助你考得好

忘不了 买3赠1 活动仅限 3.15 截止 数量有限,赠完为止

★购买“忘不了”3大盒(180粒/盒)赠18小盒(10粒/盒)

★详情咨询: 0533-2284103

“忘不了”指定专卖店: 张店专卖: 银座王府井店负一层【新华药店】 银座五里桥店超市内【新华药店】 临淄专卖: 颐年堂药店【桓公路区医院对面】 仁合堂总店【齐鲁石化中心医院东邻】 淄川专卖: 银座超市出入口【新华药店、淄博四中对面】 大桥药店(城里大街西首) 博山专卖: 景泰成白虎山店 景泰成西冶街店 周村专卖: 仁和堂药店【148医院东】 桓台专卖: 泽仁堂大药店【桓台宾馆东】 高青专卖: 康寿堂大药店【文化路与高苑路交叉口】 沂源专卖: 天和堂祥和药店【东方购物广场20米】

鲁食健广审(文)第2012120168号

中国学生营养与健康促进会连续18年向全国学生特别推荐

